BİLGİ NOTU

EKVATOR GİNESİ
Ekvator Ginesi, Atlas Okyanusu kıyısında yer almakta olup, 28.051 km2’lik alanıyla Afrika kıtasının en küçük ülkelerinden biridir. Ülkenin kuzeyinde Kamerun, doğusunda ve güneyinde ise Gabon bulunmaktadır. Başkent Malabo, ana karada değil Bioko adasında yer almaktadır. Ülkenin nüfusu 685.991 olup, 2011 yılı resmi olmayan rakamlara göre GSYİH’ı 26,1 milyar dolar olarak gerçekleşmiştir. Ülkenin en önemli gelir kaynakları; petrol, tarım ve özellikle kakao üretimidir. 
Ekvator Ginesi son on yılda geniş açıkdeniz petrol rezervleri keşifleri sayesinde hızlı bir ekonomik büyüme sergilemiş olup Sahra Altı Afrika’nın üçüncü büyük petrol ihracatçısı ülke konumuna gelmiştir. Keşfedilen ve işletilen petrol rezervlerine ek olarak ormancılık, çiftçilik ve balıkçılık da GSYIH’ya katkı yapan önemli kalemlerdir. Petrol gelirlerinin GSYİH içindeki payı %90’ı bulurken, ihracat gelirleri içindeki payı %97’yi aşmıştır. 2011 yılı rakamlarına göre Afrika’da satın alma gücü paritesi baz alındığında 27,5 bin dolarla birinci, kişi başı GSYİH’ya göre ise yaklaşık 19,8 milyar dolarla Batı Afrika’da beşinci sırada yer almıştır. 
Türkiye ile Ekvator Ginesi arasındaki ticari ilişkiler oldukça düşük olmakla birlikte gelişme potansiyeli taşıdığı görülmektedir. Türkiye ile Ekvator Ginesi arasında “Ticaret, Ekonomik ve Teknik İşbirliği Anlaşması” bulunmaktadır. İki ülke ticaret hacmi 2011 yılında 63.7 milyon dolar seviyesindeyken 2012 yılı geçici verilerine göre 67.9 milyon dolar seviyesine ulaşmıştır. Kireç, çimento, tabii taşlar, asfalt vebunlardan eşya, demir veya çelikten (alaşımlı, alaşımsız) filmaşin, çubuk ve profiller ile gemiler ve suda yüzen taşıtlar bu ülkeye ihraç edilen başlıca ürünler arasında yer almaktadır. Römorklar ve yarı römorkla, eşya taşımaya mahsus motorlu taşıtlar, ahşap demiryolu veya tramvay traversleri bu ülkeden ithal edilen başlıca ürünler arasında yer almaktadır.
SENEGAL
Senegal Orta Afrika’nın batısında Atlas Okyanusu kıyısında Gine-Bissau ve Moritanya arasında yer almaktadır. Toplam 196.722  km2 yüzölçümüne sahip ülkenin başkenti Dakar, nüfusu 12.969.606 olup, 2011 yılı resmi olmayan rakamlara göre GSYİH’sı 25.15 milyar dolar olarak gerçekleşmiştir.
Ülkede tarım sektörü birincil konumda olup, istihdamın 2/3’ü bu sektör tarafından karşılanmaktadır. En önemli döviz kazandırıcı sektörlerin başında balıkçılık ve turizm gelmektedir. Senegal’in en önemli ihraç ürünleri arasında fıstık yağı, balık, petrol ürünleri, fosfat ve pamuk yer alırken, demir cevheri, altın ve titanyum gibi doğal kaynakları da bulunurken, tarımsal sanayi ve madencilik ürünleri başlıca ithalat kalemleridir.
Türkiye ile Senegal arasında “Ticaret, Ekonomik ve Teknik İşbirliği Anlaşması” bulunmaktadır. İki ülke ticaret hacmi 2011 yılında 157.5 milyon dolar seviyesinde gerçekleşmiş olup, 2012 yılı geçici verilerine göre 116.8 milyon dolar olarak gerçekleşmiştir. Demir veya çelikten (alaşımlı, alaşımsız) filmaşin, çubuk ve profiller, ekmekçilik, pastacılık ürünleri ve makarna ve plastikten mamul eşya bu ülkeye ihraç edilen başlıca ürünler arasında yer almaktadır. Balıklar, pamuk ve kabuklu hayvanlar bu ülkeden ithal edilen başlıca ürünler arasında yer almaktadır.
