KAMERUN BİLGİ NOTU
Kamerun, Orta Afrika’nın batısında yer almakta olup, güneybatısında Gine Körfezi, kuzeybatısında Nijerya, kuzeydoğusunda Çad gölü, doğusunda Orta Afrika Cumhuriyeti, güneyinde Kongo, Gabon ve Ekvator Ginesi bulunmaktadır. Ülkenin başkenti Yaounde, en büyük şehri ve limanı Douala’dır.  Ülkenin nüfusu 13.521.000 olup, 2011 yılı rakamlarına göre GSYİH’si 47 milyar dolar olarak gerçekleşmiştir. 
Ülke nüfusunun yaklaşık %70’i geçimini tarımsal faaliyetlerden karşılamaktadır. Temel gıda ihtiyacının karşılanmasının yanı sıra kakao, kahve, pamuk, muz ve kauçuk ihraç edilmektedir. Ülkedeki en önemli endüstriyel faaliyet aluminyum üretimidir. Bunun yanı sıra Kamerun’daki en önemli faaliyetlerden biri de madenciliktir. Petrolün yanı sıra, boksit, demir filizi, altın ve doğalgaz alanlarında da üretim gerçekleştirilmektedir. 

Kamerun, Orta Afrika Ekonomik ve Para Birliği (CEMAC) ve Afrika Birliği (AU) üyesidir. CEMAC, Kamerun, Orta Afrika Cumhuriyeti, Çad, Kongo, Ekvator Ginesi ve Gabon tarafından 1994 yılında kurulmuş olup, birlik içinde tek para birimine geçilmiş ve malların serbest dolaşımı sağlanmıştır. 
Türkiye ile Kamerun arasındaki ticaret hacmi 2010 yılında 88 milyon dolar seviyesindeyken 2011 yılında 153 milyon dolar seviyesine yükselmiştir. Demir çelik, kireç, çimento, ekmekçilik, pastacılık ürünleri ve makarna bu ülkeye ihraç edilen başlıca ürünler arasında yer almaktadır. Ağaç, pamuk, kakao ve kauçuk bu ülkeden ithal edilen başlıca ürünler arasında yer almaktadır.
