İzQ GİRİŞİMCİLİK VE İNOVASYON MERKEZİ İNOVASYON LİDERLİĞİ PROGRAMI BAŞLIYOR

Sayın Üyemiz,

İzQ Girişimcilik ve İnovasyon Merkezimizin inovasyon odaklı çalışmaları kapsamında, Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı Türkiye Ofisi (UNDP) işbirliği ile 26 Nisan 2021 tarihinde “İzQ İnovasyon Liderliği” programı başlatılacaktır. Senede bir kez ve sınırlı kontenjan dahilinde düzenlenecek olan bu program ile “İzQ İnovasyon Liderleri” İzQ Girişimcilik ve İnovasyon Merkezi ağına dahil ediliyor olacaktır.  

Programın hedef kitlesi ar-ge ve inovasyon çalışmaları bulunan, işbirliğine açık ve yenilikçi iş fikirlerini uygulamaya hazır şirketlerin c level, üst ve orta düzey yöneticileri olup, temel hedefleri ise farklı inovasyon türleri hakkında farkındalık yaratmak, kurum içi ve kurum dışı inovasyon kültürünü yaygınlaştırmak, katılımcılara koçluk ve tasarım odaklı düşünme yetkinlikleri kazandırmak ve firmaların inovasyon vizyonu, hedefleri, stratejisi belirlemelerine aracılık etmektir. 

Ekte detayları yer alan eğitim takvimi inovasyon liderleri adaylarının zaman yönetimini kolaylaştırmak amacıyla 7 haftaya yayınlan esnek bir yapıda hazırlanmıştır. Açılış ve kapanış etkinliklerinin etkileşimi artırmak üzere yüz yüze (pandeminin seyrine göre değerlendirilecektir) diğer teorik eğitimler, atölye çalışmaları ve masterclassların ise online gerçekleşmesi planlanmaktadır. Programa yalnızca 10 katılımcının başvurusu kabul edilecektir. Katılımcıların programdan en üst düzeyde verim alabilmeleri ve İzQ İnovasyon Lideri olmaya hak kazanabilmeleri için eğitim programın en az  % 80’ine devam etmeleri beklenmektedir. 

İzQ İnovasyon Liderliği programına başvurular 15 Nisan 2021 tarihine kadar www.izq.com.tr/inovasyonliderligi linki üzerinden kabul edilecek olup, sorularınız için İzQ Girişimcilik ve İnovasyon Merkezi’ne izq@izq.com.tr üzerinden ulaşabilirsiniz. 

Bilgilerinize sunarız. 

Saygılarımızla,

İzmir Ticaret Odası
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