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[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _GoBack]İZMİR BÖLGESİNDE ENDÜSTRİYEL SİMBİYOZ PROJESİ 
Sinerji Çalıştayları
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
İzmir Bölgesinde Endüstriyel Simbiyoz Projesi, Nisan 2021 tarihi ile İzmir Kalkınma Ajansı (İZKA) ile Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) Türkiye iş birliğinde yürütülmeye başlanmıştır. Proje ile atık, yan ürün, teknoloji başta olmak üzere her türlü kaynağın ortak kullanımına yönelik işletmelerin bir araya getirilmesi, bu işletmeler arasında iş birlikleri oluşturulması ve İzmir’e özgü bir endüstriyel simbiyoz modelinin hayata geçirilmesi planlanmaktadır. Proje kapsamında olası simbiyoz ilişkilerinin tespiti için fizibilite çalışmaları yapılacak olup en az iki pilot uygulama hayata geçirilecektir. 
Endüstriyel simbiyoz, bağımsız işletmeleri daha sürdürülebilir ve yenilikçi bir kaynak kullanımı yaklaşımı çerçevesinde bir araya getirmekte ve işletmeler için hem çevre performansının iyileştirilmesi hem de ekonomik kazanım sağlanması açısından önemli fırsatlar sunmaktadır. İngiltere, Uzakdoğu ve İskandinav ülkeleri günümüzde endüstriyel simbiyoz uygulamalarında gelişmiş konumdadır ve bu uygulamalar sayesinde işletmeler önemli ölçüde ekonomik, sosyal ve çevresel fayda sağlamaktadır. 
İzmir çok sektörlü ve çok boyutlu sanayi yapısı ile endüstriyel simbiyoz olanakları açısından önemli bir potansiyele sahiptir. Bu doğrultuda İzmir’de faaliyet gösteren firmalarda olası simbiyoz ilişkilerinin tespiti, kaynak verimliliğinin sağlanması, sürdürülebilir üretim uygulamalarının yaygınlaştırılması ve sektörler arası yeni iş olanaklarının oluşturulması için İzmir’de 05 Temmuz 2022 ve 06 Temmuz 2022 tarihlerinde 2 adet Sinerji Çalıştayı düzenlenecektir. Çalıştay moderasyonu endüstriyel simbiyoz uygulamaları ve sinerji olanakları oluşturma alanında 15 yıllık deneyime sahip uluslararası uzmanımız tarafından yapılacaktır.   
Çalıştay;
· Atıklarınızı bir kaynağa dönüştürerek gelir elde etmenize,
· [bookmark: _heading=h.1fob9te]Alternatif hammadde kullanımı ile girdi maliyetlerini azaltmanıza,
· [bookmark: _heading=h.3znysh7]Kaynak verimliliği hedeflerine ulaşmanıza,
· Atık maliyetleriniz ile ilgili tasarruf etmenize,
· Çevre performansınızı iyileştirmenize,
· Yeşil Mutabakat ve sınırda karbon uygulamalarına hazırlıklı olmanıza katkıda bulunacaktır.

Her bir çalıştay için maksimum katılımcı sayısı 50 firma olarak belirlenmiş olup sadece İzmir ili sınırları içerinden yapılacak başvurular kabul edilecektir. Başvurusu kabul edilen katılımcılara çalıştay yer bilgisi ve diğer çalıştay detayları  sisteme kayıt oldukları e-posta adresi üzerinden iletilecektir.

Çalıştay Tarihleri: 05 Temmuz 2022  – 06 Temmuz 2022
Başvuru Tarihleri: 13 – 30 Haziran 2022
Başvuru ve Detaylı Bilgi: https://ikvp.izka.org.tr/endustriyel-simbiyoz/
İletişim: izmirendustriyelsimbiyoz@undp.org
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