İzmir Ticaret Borsası "Toprak ve Çocuk" Instagram Fotoğraf Yarışması Kişisel Verilerin Korunması Aydınlatma Metni

İzmir Ticaret Borsası (“İTB”) olarak operasyon ve faaliyetlerimizi sürdürürken işlemekte olduğumuz kişisel verilere ve ilgili kişilere saygı duymakta, kişisel verilerin güvenliği hususunda mevcut mevzuat ve evrensel değerler çerçevesinde azami hassasiyeti göstermekteyiz. Bu doğrultuda İTB olarak çalışanlarının, üyelerinin ve iş ortakları da dâhil olmak üzere ilgili kişilere ilişkin tüm kişilere ait kişisel verilerinin güvenliğini ve gizliliğini önemsiyoruz. İTB, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”)’nda yer alan düzenlemelere uygun olarak kişisel veri işleme faaliyetlerini yürütmektedir. İşbu Aydınlatma Metni İzmir Ticaret Borsası "Toprak ve Çocuk" Instagram Fotoğraf Yarışması katılımcıları için hazırlanmıştır.
Veri Sorumlusu 
‘Veri Sorumlusunun Aydınlatma Yükümlülüğü’ başlıklı KVKK’nın 10’uncu maddesinin 1’inci fıkrasının (a) bendi veri sorumlusunun kimliği konusunda bilgi verilmesi yükümlülüğünü getirmiştir. KVKK’nın 3’üncü maddesinin 1’inci fıkrasının (ı) bendinde veri sorumlusu, ‘Kişisel verilerin işleme amaçlarını ve vasıtalarını belirleyen, veri kayıt sisteminin kurulmasından ve yönetilmesinden sorumlu olan gerçek veya tüzel kişiler’ olarak tanımlanmıştır. KVKK’nın uygulanması bakımından İzmir Ticaret Borsası (“İTB”) ‘veri sorumlusu’ olmaktadır. Bu çerçevede ‘veri sorumlusunun kimliği’, Türkiye Cumhuriyeti kanunlarına uygun şekilde faaliyet gösteren ve fasılasız bir şekilde varlığını sürdüren Gazi Bulvarı No:2 KONAK- İZMİR- TÜRKİYE adresinde mukim İzmir Ticaret Borsası’dır. 
İşlenen Kişisel Veriler 
Tarafınıza ait kişisel veriler, İzmir Ticaret Borsası "Toprak ve Çocuk" Instagram Fotoğraf Yarışması etkinliğine katılırken bizlerle paylaşmış olduğunuz Instagram kullanıcı adınız, ödül kazanmanız halinde kimlik bilgileriniz (ad, soyadı, T.C. Kimlik no), adres/iş adresi ve iletişim bilgileriniz, yarışmaya katınılan fotoğrafın çekildiği yer (il, ilçe) bilgisi, ödül etkinliği sırasında toplanan veriler ile çekilen fotoğraf ve videolar ve İTB’nin etkinliği gerçekleştirmesi için ihtiyacı olan her türlü veriden oluşmaktadır.
Kişisel Verilerin İşlenme Amaçları 
İTB tarafından söz konusu kişisel veriler, KVKK’nın 5’inci ve 6’ncı maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartlarından bir veya birkaçına dayalı olarak, KVKK’nın 4’üncü maddesinde belirtilen kişisel veri işleme ilkelerine uygun şekilde işlenmektedir. İTB tarafından işlenen kişisel veriler tabi olduğumuz yasal mevzuat kapsamındaki yükümlülüklerimiz dahil olmak üzere hukuki yükümlülüklerimizi yerine getirmek, organizasyonel aktivitelere ilişkin hizmet sunmak, etkinliğin gerçekleştirilmesini sağlama ve kazanılan ödüllerin sahiplerine verilmesi amaçlarıyla işlenmektedir. Yarışma düzenlenmesi, katılımcıların belirlenmesi, katılımcı kitlesinin analizi, daha sonraki etkinlik ve yarışmalar için fikir oluşturması, ödül töreni açısından yaka kartı ya da katılımcı listelerinin oluşturulması için kişisel verileriniz kullanılabilmektedir. Ayrıca, yarışma töreninde yarışma fotoğrafları sosyal medya ve İTB internet sitesinde, basın bültenlerinde tanıtım, bilgilendirme amaçlı olarak paylaşılabilmektedir. Ayrıca onay vermeniz halinde iletişim bilgileriniz sizleri daha sonraki etkinlik ve yarışmalarımızdan haberdar etme amaçları ile işlenebilmektedir.
İşlenen Kişisel Verilerin Kimlere ve Hangi Amaçlarla Aktarılabileceği 
Bizlerle paylaşmış olduğunuz kişisel verileriniz yarışma süresince güvenliğin temini amacıyla yarışma sahibi, yarışma iş birliği ortakları veya sponsorları gibi üçüncü kişilerle paylaşılabilmektedir. Aynı zamanda kazanılan ödüle ilişkin ifa faaliyetlerinin gerçekleştirilebilmesi, muhasebe faaliyetlerinin yürütülmesi ve bulut hizmetlerinin sağlanabilmesi amacıyla bahse konu hizmetlerin alındığı iş birliği ortaklarımız ile kişisel verileriniz paylaşılmaktadır. Ayrıca yarışma kapsamında elde edilen fotoğraf, video gibi kişisel verileriniz sadece yarışmanın veya kurumun tanıtımı, bilgilendirilmesi ve reklam faaliyetlerinin yürütülmesi amacı ile sosyal medya hesapları aracılığı ile paylaşılabilmektedir. Ayrıca, kişisel verileriniz İTB ve İTB’nin iş ilişkisi içerisinde olan kişilerin hukuki ve ticari güvenliğinin temini ve dernek stratejilerinin belirlenmesi ve uygulanması amaçlarıyla iş ortaklarımıza, tedarikçilerimize, kanunen yetkili kamu kurumlarına ve özel kişilere, KVKK’nın 8. ve 9. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları çerçevesinde aktarılabilecektir. Ayrıca yarışmanın Instagram üzerinden gerçekleştiriliyor olması sebebiyle verileriniz yurt dışında işlenebilecektir.
Kişisel Verilerinizi Toplamamızın Yöntemleri ve Hukuki Sebepleri 
Kişisel veriler, yarışma faaliyetlerimizi yürütmek ve sağlıklı iletişimin sağlanması amacıyla İTB tarafından Instagram üzerinden yapmış olduğunuz gönderi etiketleme işlemleri ve daha sonrasında tarafınızla iletişime geçildiğinde internet sitesi veya e-posta aracılığıyla elektronik olarak ya da telefon aracılıyla sözel olarak toplanmaktadır. Kişisel veriler KVKK’nın 5. ve 6. maddelerinde belirtilen kişisel veri işleme şartları ve amaçları kapsamında ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydı ile işbu metinde belirtilen amaçlarla da işlenebilmekte ve aktarılabilmektedir. 
İlgili Kişinin Hakları
Kişisel verisi işlenen ilgili kişi olarak, Kanunun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11. maddesi kapsamındaki haklarınızı (kişisel veri işlemeyi öğrenme, işlemeyle ilgili bilgi talep etme, işlemenin amaca uygunluğunu öğrenme, aktarım yapılan kişileri bilme, eksik veya yanlış işlemelerin düzeltilmesini  isteme, silme veya yok edilmesini isteme, otomatik tüm işlemlerin üçüncü kişilere bildirilmesini isteme, analize itiraz etme, zararın giderilmesini talep etme) Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe göre kullanmak için info@itb.org.tr ile iletişime geçebilir veya Gazi Bulvarı No:2 KONAK – İZMİR adresinden ulaşabilirsiniz.
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