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İZMİR TİCARET BORSASI ÜYELERİ KİŞİSEL VERİLERİN YURT DIŞI AKTARIMINA İLİŞKİN AÇIK RIZA METNİ




[bookmark: _GoBack]İzmir Ticaret Borsası Üyeleri Kişisel Verilerinin Korunması ve İşlenmesine İlişkin Aydınlatma Metnini okudum. Bu kapsamda işlenen kişisel verilerimden İzmir Ticaret Borsası Üyeleri Kişisel Verilerinin Korunması ve İşlenmesine İlişkin Aydınlatma Metninde belirtilen amaçların gerçekleştirilmesi doğrultusunda ve bu amaçların yerine getirilmesi ile sınırlı olarak; İzmir Ticaret Borsası’nın bilişim altyapısını sağlayan, işleten veya hizmet sunan yurtiçi ve yurtdışı iş ortaklarına ve hizmet sağlayıcılarına; hizmetlerin kalite kontrol, şikayet yönetimi, denetim ve risk analizi alanında hizmet sunan iş ortaklarına ve hizmet sağlayıcılarına; uzaktan eğitim ve uzaktan toplantı faaliyetleri sunucuları yurt dışında bulunan ZOOM sistemi üzerinden ve çeşitli bir takım üye işlemlerinin de sunucuları yurt dışında bulunan WHATSAPP sistemleri üzerinden gerçekleştirildiğinden dolayı işlemeye konu kişisel verilerimin ve ayrıca üyeliğimin devamı sırasında Borsa vasıtasıyla katılınacak yurtdışı etkinlik, fuar gibi organizasyonların kayıt, ulaşım ve konaklama süreçlerinin yürütülmesi sırasında bu işlemlerinin tamamlanması için kişisel verilerimin yurt dışı gerçek veya tüzel kişi iş ortaklarına aktarılması gerektiğinde işbu aktarılacak kişisel verilerimin kanun’un 9/1 Maddesi kapsamında yurt dışına aktarılmasına açık rıza gösterdiğimi beyan ediyorum. 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]İzmir Ticaret Borsası tarafından “Üyelerin Kişisel Verilerinin Korunması ve İşlenmesine İlişkin Aydınlatma Metni” ile bilgilendirildiğimi, yukarıda yer alan hususlara bilerek ve isteyerek rıza gösterdiğimi beyan ederim.
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Ad Soyad:
Şahıs veya Firma Unvanı:
Tarih:	
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	İNSAN KAYNAKLARI VE BİLGİ TEKNOLOJİLERİ MÜDÜRLÜĞÜ
	GENEL SEKRETER
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Not: Elektronik ortam dışındaki dokümanlar, üzerinde “Kontrollü Doküman” tanımı olmadıkça kontrolsüzdür.
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